

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 – «Соціальні та
поведінкові науки» у Львівському національному університеті
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького**

Доцільність підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня за освітньою програмою «Економіка підприємства» обумовлена необхідністю забезпечення конкурентоспроможності підприємств в умовах динамічного ринкового середовища та адаптації до нього суб'єктів господарювання. З урахуванням цих проблем та стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 – «Економіка» визначено систему компетентностей та очікуваних результатів освітньої діяльності, сформовано перелік освітніх компонент.

Структурно-логічна схема освітньої програми чітко структурована, відмічається логічна послідовність освітніх компонент, використання системного підходу до її побудови. Освітньою програмою передбачено достатню кількість освітніх компонент на вибір здобувачами вищої освіти, що створює належні умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії, адаптації випускників до майбутньої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері економіки та відповідає запитам практичного використання.

Загалом запропонована кафедрою економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І.В. Поповича освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького є прийнятною для досягнення заявлених цілей і програмних результатів навчання, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів та може використовуватись для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

**Голова Львівської
Аграрної палати**



Ігор ВУЙЦИК